

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలుకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 82 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ ఆదివారం 27-10-2024 వెల: 5/రూ -

మండలం కోసం ఏకమైన ఉద్యమకారులు, సామాజికవేత్తలు



ఆత్మకూర్ (ఎస్) మండల అభివృద్ధి సాధన లక్ష్యంగా జేపీసీ ఆవిర్భావం
రాజకీయాల్లో మార్పు, మధ్యపాన నిషేధం అమలుకు శ్రీకారం

మండలంలోని ప్రజలకు విద్య, వైద్యం, న్యాయ సలహాలు అందించేలా కృషి

జేపీసీ అధ్యక్షుడిగా భూపతి రామలు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

సూర్యాపేట అక్టోబర్ 26: డైలీ రిపోర్ట్: సూర్యాపేట జిల్లాలోని ఆత్మకూర్(ఎస్) మండలం అభివృద్ధి, ఆ ప్రాంత ప్రజలకు సరైన విద్య, వైద్యం అందించడమే



39 మంది సస్పెండ్..

పోలీసు శాఖ ఉత్తర్వులు టీజీఎస్పీ బెటాలియన్లలో నిరసనలను ప్రేరేపించారంటూ పోలీసు శాఖ ఉత్తర్వులు ఆందోళనలకు నేతృత్వం వహించిన, ఇంటర్వ్యూలు ఇచ్చినవారి గుర్తింపు రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 311 ప్రకారం చర్యలకు ఏర్పాట్లు



నవంబరు 26న పార్లమెంటు ప్రత్యేక భేటీ

ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడమే కొత్త.. ప్రజా పోరాటాలు కొత్త కాదు

ఉప ఎన్నికల్లో నన్ను గెలిపించండి.. మీ ఆకాంక్షలు పూర్తిగా నెరవేరుస్తా



స్కిల్స్ యూనివర్సిటీకి 'మేఘా' రూ.200 కోట్లు



సీఎస్ఆర్ కింద భవనాలు నిర్మించేందుకు సుముఖత సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సంస్థ ప్రతినిధుల సంప్రదింపులు ప్రభుత్వంతో ఎంవోయూ

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెలకొల్పిన 'యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ' భవనాల నిర్మాణానికి మేఘా ఇంజనీరింగ్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్స్ లిమిటెడ్ (ఎంతాఐఎస్) సంస్థ ముందుకు వచ్చింది. యూనివర్సిటీ భవన సముదాయం నిర్మాణం కోసం సామాజిక బాధ్యత (సీఎస్ఆర్) నిధుల నుంచి రూ.200 కోట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రపంచ స్థాయి లో అధునాతన వసతులు ఉండేలా మేఘా సంస్థ యూనివర్సిటీ భవనాలను నిర్మిస్తుంది. ఈ మేరకు శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో 'మేఘా' ఎంపీ కృష్ణారెడ్డితో పాటు సంస్థ ప్రతినిధుల బృందం సచివాలయంలో సంప్రదింపులు జరిపింది. ముఖ్యమంత్రితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. అకడమిక్ బిల్డింగ్, వర్క్ షాపులు, తరగతి గదులతో పాటు హాస్టల్ భవనాలు నిర్మిస్తామని కంపెనీ ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటికే ఆర్కిటెక్చర్ తయారు



అధికారులు ఏం చేస్తున్నారు?

రోడ్డు ప్రాజెక్టులకు అటవీ అనుమతుల్లో జాప్యం తగదు

మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, కొండా సురేఖ ఆగ్రహం

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో రోడ్డు నిర్మాణ ప్రాజెక్టులకు అటవీ అనుమతులివ్వడంలో నిర్లక్ష్యానికి తావు లేదని మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కొండా సురేఖ

కొడంగల్ నుంచే రేవంత్ పతనం

కాంగ్రెస్ నేతలు పలువురు బిఆర్ఎస్ లో చేరిక



నా కోసం ఒక్క మేలైనా ఆయన చేశారా?

కన్న కొడుకే కేసు పెట్టి కోర్టుకు లాగేసరికి..

ఇంకా ఎందుకు బతికున్నా అని రోదిస్తోంది

అన్న కోసం పాదయాత్ర చేశా.. సమైక్య ఉద్యమం నడిపా

'నీ తర్వాత షర్మిల మేలు కోరేది నేనే' అని నాన్నతో చెప్పాడు

నా పిల్లలపై ప్రమాణం చేసి ఇదంతా చెబుతున్నా వైసీ సుబ్బారెడ్డి ప్రమాణం చేయగలరా?: షర్మిల



ప్రతీకారం ప్రజ్వలిల్లంబి

ఇరాన్ పై 100 విమానాలతో విరుచుకుపడ్డ ఇజ్రాయెల్ క్షిపణి కేంద్రాలు, సైనిక స్థావరాలు లక్ష్యంగా దాడి నలుగురు మృతి.. భారీ మూల్యం తప్పదన్న ఇరాన్

జెరూసలేం, అక్టోబర్ 26: ప్రతీకార దాడులు చేస్తాం.. ఇంతకు ఇంతా బదులు చెప్పాలి.. అంటూ గత కొద్ది రోజులుగా ప్రకటనలు చేస్తూ వచ్చిన ఇజ్రాయెల్ అన్నంత పని చేసింది. తమపై ఈ నెలలో ఇరాన్ జరిపిన క్షిపణి దాడులకు ఇజ్రాయెల్ ప్రతీకార దాడులతో బదులు తీర్చుకుంది. శనివారం తెల్లవారుజామున



ఎఎస్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన కొండకల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు వడ్ల శ్రీహరి

ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయాలి

సంగారెడ్డి ఎస్పీ రూపేష్ .. అమరవీరుల వారోత్సవాలలో రక్తదానం చేసి, పోలీస్ ఆయుధాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం



సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 26, (డైలీ బహార్): ప్రతి ఒక్కరు రక్తదానం చేసి ఇతరులను ఆదుకోవాలని సంగారెడ్డి ఎస్పీ చెన్నారావు రూపేష్ తెలిపారు. శనివారం సంగారెడ్డి పట్టణంలో పోలీస్ అమరవీరుల వారోత్సవాలలో రక్తదానం చేసి, పోలీస్ ఆయుధాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. పోలీస్ అమరవీరులను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు నడవాలని సూచించారు. రక్తదానం చేసి ఇతరుల

ప్రాణాలు కాపాడాలని తెలిపారు. పోలీసులు సమాజంలో అందరికీ ఆదర్శంగా ఉండాలి అన్నారు. విద్యార్థులకు పోలీసులు ఉపయోగించి తుపాకులపై అధికారులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి అదనపు ఎస్పీ సలీంపూర్, డిఎస్పీలు సత్య గౌడ్, రామోహన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

అల్యూమినియం ఫ్రేమ్లను చోరికి పాల్పడుతున్న ముఠా ని అరెస్ట్ చేసిన మహేశ్వరం పోలీసులు

మహేశ్వరం, అక్టోబర్ 26 (డైలీ బహార్): లింగంపేట జిల్లా మహేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అల్యూమినియం ఫ్రేమ్లను చోరికి పాల్పడుతున్న ముఠా ని అరెస్ట్ చేసిన మహేశ్వరం పోలీసులు వాహనం తో పాటు 14 అల్యూమినియం ఫ్రేమ్ లు, 9 లక్షల డబ్బు వేల నగదు 7 సెల్ ఫోన్ లు స్వాధీనం 12లక్షల అల్యూమినియం ఫ్రేమ్స్ కాస్ట్ మెటీరియల్ స్వాధీనం ఈ సందర్భంగా ఏసిపి లక్ష్మీకాంతరెడ్డి మహేశ్వరం మాట్లాడుతూ సిరిగిరిపురం రెవెన్యూ, ఖైలాష్ కౌంటీ పక్కన, మహేశ్వరం మండలానికి చెందిన వాండర్ బిల్డ్ గ్రూప్ మరియు A1 రాములు యొక్క TATA మోగ్రా సం. TS-07-UE-7830 రవాణా చేసి, వాటిని విక్రయించారు. A6కి: కోనవేని రాకేష్, 2 మెటీరియల్ ని కత్తిరించిన తర్వాత అతను A7: తాడిశెట్టి శ్రీధర్ కి విక్రయించారు. 2 రోజుల తర్వాత, అంటే 23.10.2024న సిరిగిరిపురం ఏ-1: కురుమ రాము, ఏ8: కొత్తకర్నూ అనిల్, ఏ9: బోయ్య అనిల్, ఏ10: కురుమ శివ, ఏ11: కోర్.అనిల్, ఒక సీసీఎల్వోలు ఒక ప్రాంతానికి వచ్చి దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు. 19 అల్యూమినియం ఫ్రేమ్లు మరియు అదే ఆటోలో లోడ్ చేయబడ్డాయి. అనంతరం తమ వద్దకు ఎవరు వచ్చి వెంటబడిచడంతో భయపడి అక్కడి నుంచి పారిపోయి మహేశ్వరం డబుల్



బెడ్రూం వెనక ఉన్న పొదల్లోకి వెళ్లి అల్యూమినియం షీట్లు నిపిన వాహనాన్ని అక్కడే వదిలేసి అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. అనంతరం 26.10.2024న తెల్లవారుజామున 5:00 గంటల ప్రాంతంలో రాము తన స్నేహితులు కొత్తకర్నూ అనిల్, బోయ్య అనిల్, కుర్నూ శివ, కుర్నూ వంశీ, కోర్ అనిల్ తో కలిసి అల్యూమినియం లోడుతో మహేశ్వరం డబుల్ బెడ్రూమ్ కు తిరిగి వచ్చారు. షీట్లు ఆ సమయంలో మళ్ళీ పోలీసులు వారిని పట్టుకున్నారు. కేసును ఛేదించినా మహేశ్వరం సీబి వెంకటేశ్వర్లు ఎస్ఐ వెంకట్ రెడ్డి ఎస్ఐ మధుసూదన్ లను మహేశ్వరం క్రైమ్ టీమ్ కి ఏసిపి అభినందనలు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కాంగ్రెస్, బీఎస్పి పార్టీ నాయకులు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కొండంగల్ లో పర్యటించిన రోజే ఎదురు దెబ్బ.. పార్టీ కాండువ కప్పి స్వాగతించిన కేటీఆర్



వికారాబాద్ జిల్లా కొండంగల్ అక్టోబర్ 26వ డైలీ బహార్ : కొండంగల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీఎస్పి పార్టీ నాయకులు కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కాండువ కప్పకున్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కొందరు నాయకులు, బీఎస్పి పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నర్సూ మరీయం పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేదని, ప్రజా విశ్వాసం కోల్పోయిందన్నారు.



శంకర్శర్మ అక్టోబర్ 26వ డైలీ బహార్: కొండకల్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు వడ్ల శ్రీహరి ని ఎఎస్ డైరెక్టర్ పదవికి నియమించడం స్థానిక రాజకీయాల్లో ముఖ్యమైన ఘటనగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా, ఎమ్మెల్యే కాల్ యాదయ్య కు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాలువాతో సత్కరించారు. శ్రీహరి మాట్లాడుతూ, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నాపై చూపించిన సమ్మతానికి కృతజ్ఞతలు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడ్డ వారికి గుర్తింపు తప్పకుండా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ నియమంతో, గ్రామ అభివృద్ధి దిశగా మంచి మార్గాలు చరిత్రించబడతాయని ఆశిస్తున్నట్లు అన్నారు. ఈ సంఘటన గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక ఉత్సాహభరిత దశను తీసుకురావడమే కాకుండా, పార్టీ సభ్యుల మధ్య సంయతతను పెంచే అవకాశాన్ని కూడా అందిస్తోంది. స్థానిక నాయకత్వం ఈ విధంగా ఉత్తేజాన్ని దారితీస్తుంది, ఇది ప్రజలకు కూడా మంచి సంతోషంగా మారుతుంది అని అన్నారు

అకాడమిక్ హైట్స్ విజయోత్సవం

సైనా వెహిక్ల పథకాలు అందజేశత

డిల్లీలో ప్రతిభ కనబరిచిన అకాడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు



అమీన్ పూర్, అక్టోబర్ 26 (డైలీ బహార్): అకాడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ పాఠశాల 11వ మోగ్రా కాంపిటీషన్స్ తేదీ 01-10-2024 న డిల్లీలో నిర్వహించబడింది. దీనిలో అకాడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ బీరంగూడ పాఠశాల నుండి 103 మంది విద్యార్థులు వివిధ రకాల పోటీలలో పాల్గొన్నారు దీనిలో భాగంగా 25 స్వర్ణ పథకాలు 26 వెండి పథకాలు 28 రజత పథకాలు సాధించారు. ఉత్సవాల అనంతరం భారత బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సైనా వెహిక్ల చేతుల మీదుగా పథకాలు అందుకున్నారు. దీని పురస్కారంకూడా 26-10-2024 శనివారం రోజున అకాడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ బీరంగూడ పాఠశాలలో విజయోత్సవాలు జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల నిర్వాహకులు సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు, ఆర్ శిరీష, ప్రధానోపాధ్యాయులు పరిమళ పాల్గొన్నారు దీనిలో భాగంగా విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులను అభినందించారు మరియు పథకాలను గ్రువికరణ ప్రత్యేకం అందజేశారు.

ఏలూరు ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ప్రారంభం

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ సోదరుడు పుట్టా రవి కుమార్



ఏలూరు, అక్టోబరు 26 (డైలీ బహార్): తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం శనివారం ప్రారంభించారు. ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ సోదరుడు పుట్టా రవి కుమార్ టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏలూరు జిల్లా పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లో సభ్యత్వ నమోదును రికార్డు స్థాయిలో చేపట్టేందుకు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ విస్తృత ఏర్పాట్లు చేసిస్తున్నారని తెలిపారు. రూ.100లకు సాధారణ సభ్యత్వం, రూ. లక్ష కడితే వారికి శాశ్వత సభ్యత్వాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం కల్పించిన రవికుమార్ తెలిపారు. 2024 సం., నుండి 2026 సం., వరకు రూ.100 సభ్యత్వంతో కార్యకర్తలకు రూ.5 లక్షల ప్రమాద భీమాతో పాటు కుటుంబ సభ్యులకు విద్య, వైద్యం, ఉపాధి కోసం తెలుగుదేశం పార్టీ సాయం అందిస్తుందని రవికుమార్ స్పష్టం చేశారు. టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఏలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలో విజయవంతం చేయాలని రవికుమార్ పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చే నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

